



SUD RHÔNE ALPES
BANQUE ET ASSURANCES

AVIS FINANCIER

CREDIT AGRICOLE SUD RHONE ALPES

2006 : confirmation de la dynamique de croissance des résultats commerciaux et financiers

Au 31 décembre 2006	En millions d'euros	Evolution annuelle
Encours de collecte	13 972	+ 5,5 %
Encours de crédit	7 801	+ 14,1 %
Résultats financiers consolidés IFRS		
Produit Net Bancaire	357,6	+ 0,3 % (+ 4,5 %*)
Résultat Brut d'Exploitation	160,8	+ 9,7 %
Résultat net	103,0	+ 8,8 %

* à périmètre comparable

ACTIVITÉ

L'activité commerciale a été très soutenue durant toute l'année :

- malgré la modification de la fiscalité sur les Plans d'Épargne Logement, entraînant une baisse de 7,9 % de ce compartiment, l'encours de collecte progresse de 5,5 %, sous l'effet des excellentes performances de la Caisse Régionale en matière de Comptes sur Livrets (+ 15,6 %) et du maintien de la dynamique de collecte d'épargne tiers (OPCVM + assurance-vie) dont les encours progressent de près de 10 % ;

- en matière de crédit, 2006 peut être considérée comme une grande année, les réalisations progressent de 15,9 %, conduisant à une hausse des encours de 14,1 %. Tous les marchés ont contribué à cette excellente performance.

L'engagement de conquête de notre Caisse Régionale s'est également traduit par plus de 9000 nouveaux clients particuliers et 500 professionnels.

En matière de vente de services, 518 000 produits ont été souscrits par notre clientèle dont près de 13 500 contrats d'assurance.

RÉSULTATS FINANCIERS

Malgré une concurrence toujours plus vive, pesant fortement sur les marges, le bon niveau d'activité a permis une hausse du Produit Net Bancaire (retraité de la déconsolidation du GIE AMT) de 4,5 %.

L'évolution des charges de fonctionnement a été limitée à + 0,7 %, entraînant une hausse du Résultat Brut d'Exploitation de 9,7 %.

En matière de risque, la politique de prudence toujours suivie par la Caisse Régionale a été maintenue : le taux de Créances Doubteuses et Litigieuses s'établit à 1,77 %, avec un niveau de couverture par les provisions de 74,57 %.

Dans ce contexte, le Résultat Net Consolidé progresse de 8,8 %.

POLITIQUE MUTUALISTE

Le processus d'élargissement du sociétariat,

engagé en 2005, et correspondant aux orientations du Congrès de Tours de la Fédération Nationale du Crédit Agricole s'est poursuivi. Il s'est traduit par l'adhésion de près de 14 000 nouveaux sociétaires.

Les Caisses Locales, leurs administrateurs et sociétaires ont été très actifs, symbolisant parfaitement le mutualisme de proximité : 35 projets locaux ont été mis en œuvre, leur action sociale s'est traduite notamment par des aides en faveur de sociétaires victimes d'un accident de la vie.

CERTIFICAT COOPÉRATIF D'INVESTISSEMENT

Le cours du CCI Sud Rhône Alpes est passé de 141 à 166 € sur l'année 2006, ce qui représente une progression de 17,7 %.

Il sera proposé à l'assemblée générale la mise en paiement d'un dividende de 6,03 €.

PERSPECTIVES

Grâce à l'engagement de l'ensemble de ses collaborateurs et fort du soutien de ses Caisses Locales et de ses sociétaires, la Caisse Régionale Sud Rhône Alpes a atteint, avec un an d'avance, les résultats financiers qu'elle s'était fixés dans le cadre de son Plan à Moyen Terme « Performance 2007 ».

La dynamique de conquête engagée sera favorisée par l'ouverture programmée de 7 nouvelles agences en 2007 et un programme de rénovation ambitieux.

Enfin, banque mutualiste de plein exercice, implantée sur 4 départements comportant des zones urbaines comme des zones rurales, le Crédit Agricole Sud Rhône Alpes continuera à afficher sa détermination face au développement durable dans ses trois composantes : l'économie, le social et l'environnement.

Second Marché- ISIN : FR0000045346

Responsable de l'Information Financière :

Philippe CHAPUIS

E-mail : philippe.chapuis@ca-sudrhonealpes.fr